
※組合員数30,439人（令和５年12月末現在）

1 アンケート回答者について（全員共通）
（1）年齢 （2）勤務先

（3）居住地

2 ベネフィット・ステーション事業に係るベネアカウントの登録について（全員共通）
（1）ベネフィットステーションを知った方法 （２）ベネアカウントの登録について

3 ベネフィットステーション事業の広報について（全員共通）
（1）キャンペーン実施の際に、希望する賞品について （2）広報誌やLINEで取り上げてほしい内容について

　この度はベネフィット・ステーション事業に関するアンケートに御協力いただき、誠にありがとうございました。アンケート
結果の概要は以下の通りです。
　いただいた御意見については、今後の組合員の皆様のニーズに沿った事業へと改善するための参考にさせていただ
きます。
　

『ベネフィット・ステーション事業に関するアンケート』（集計結果）

総回答数…3,043件（回答率約10.0％）

80人

662人

2,299人

24人

教育部

（本庁・

現地機関）

県立学校 市町村学校 その他

1,549人

1,509人

1,199人

1,174人

1,020人

984人

964人

772人

725人

633人

541人

500人

284人

39人

QUOカード

食品

旅行券

図書カード

宿泊チケット

テーマパークチケット

デジタルカード・電子クーポン

電化製品

生活用品

カタログギフト

スポーツ観戦チケット

演劇・音楽鑑賞チケット

リラク・ビューティー利用チケット

その他

1,227人

996人
920人
880人
814人
739人

605人
454人
367人
357人
297人
270人
207人
196人
144人
107人
95人
82人
81人
64人
64人
47人
27人
23人
23人

ベネフィット・ステーションの利用方法
旅

ベネアカウントの登録方法
レジャー・エンタメ

グルメ
割引率の高いメニュー

家族アカウントの登録方法
季節ごとの特別メニュー

健康
スポーツ

ショッピング
リラク・ビューティー

学ぶ
生活
育児

お祝い
カー
介護

BSオリジナル企画
ペット
その他
相談

ハウジング
エネルギー

出会い・ブライダル

2,075人

118人

104人

671人

64人

所属所での供覧チラシ

教育委員会掲示板

公立学校共済組合静岡支部

公式LINEアカウント

知人や職場からの案内

その他

した

1,641人

（54%）していない

1,397人

（46%）

未回答

5人

（0%）

9人

456人

668人 671人

951人

284人

4人

20代未満 20代 30代 40代 50代 60代以上 未回答

1,192人

862人
976人

10人 3人

静岡県東部 静岡県中部 静岡県西部 静岡県外 未回答

アンケートで知った（19人）

※重複選択22名
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4 ベネアカウントを登録した人の状況について 　※２（2）で「登録した」と回答した人
（1）ベネアカウントを登録した理由（複数回答可）

（2）ベネアカウントの登録方法や手順について （3）家族の登録について

（4）ベネアカウントの利用について

5 ベネフィットステーションを登録しかつ利用した人の状況について ※４(4)で「利用した」と回答した人
（1）ベネアカウントの利用回数について

（2）ベネアカウントを利用しようと思った理由（複数回答可）

した

172人

（10%）

していない

1,469人

（90%）

した

576人

（35%）していない

1,065人

（65%）

731人

325人

748人

336人

46人

304人

37人

ベネフィット・ステーション事業に興味を持ったから

利用したいメニュー（お店)があったから

割引があり、お得感を感じたから

教職員元気回復事業・介護講座事業・

結婚祝品事業・出産保育用品事業が

なくなったから

ポイントがたまるから

知人や職場で勧められたから

その他

2人

299人

368人

29人

74人

25人

20人

ベネフィット・ステーション事業に興味を持ったから

利用したいメニュー（お店)があったから

割引があり、お得感を感じたから

教職員元気回復事業・介護講座事業・

結婚祝品事業・出産保育用品事業が

なくなったから

ポイントがたまるから

知人や職場で勧められたから

その他

１回～４回

515人

（89%）

５回～９回

49人

（9%）

10回以上

12人

（2%）

とても難しい

86人

（5%）

難しい

391人

（24%）

ふつう

1,035人

（63%）

どちらかと

いうと簡単

70人

（4%）

簡単

57人

（4%）

未回答

2人

（0%）

キャンペーンに応募したかったから（8人）
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（3）よく利用するカテゴリー（当てはまるものすべてに回答） （4）メニューの申し込み手順について

6 ベネフィットステーションに登録したが、利用していない人の状況について　　※４(4)で「利用していない」と回答した人
（1）登録したが利用しない理由（複数回答可）

（2）興味のあるカテゴリー（当てはまるものすべてに回答）

325人

215人

122人

79人

47人

40人

38人

36人

33人

27人

23人

22人

7人

6人

4人

3人

3人

3人

0人

レジャー・エンタメ

グルメ

旅

ショッピング

リラク・ビューティー

学ぶ

健康

生活

スポーツ

育児

お祝い

BSオリジナル企画

カー

介護

ペット

相談

エネルギー

ハウジング

出会い・ブライダル

410人

494人

157人

303人

129人

使い方が分からないから・難しいから

利用したいメニュー（お店）や

サービスがないから

お得感がないから

メニューがたくさんあり、

探すのが面倒くさいから

その他

774人

714人

651人

443人

309人

307人

280人

176人

176人

130人

114人

109人

58人

54人

33人

32人

28人

25人

24人

23人

旅

グルメ

レジャー・エンタメ

ショッピング

スポーツ

健康

リラク・ビューティー

学ぶ

生活

育児

カー

お祝い

ペット

介護

エネルギー

相談

ハウジング

一つもない

BSオリジナル企画

出会い・ブライダル

とても難しい

34人

（6%）

難しい

162人

（28%）
ふつう

325人

（56%）

どちらかとい

うと簡単

32人

（6%）

簡単

19人

（3%）

未回答

4人

（1%）

忙しいから（22人）
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7 ベネアカウントを登録していない人の状況について ※２(2)で「登録していない」と回答した人
（1）ベネアカウントを登録しない理由（複数回答可）

（2）興味のあるカテゴリー（興味のあるものすべて） （3）今後ベネアカウントを登録しようと思うか

（4）より多くの人に利用してもらうために実施すると良い取り組みについて（複数回答可）

485人

357人

414人

192人

183人

155人

そもそもベネフィット・ステーション事業を知らないから

ベネアカウントの登録方法が分からないから・難しそうだから

ベネフィット・ステーションの利用方法が分からないから

利用したいメニュー（お店）やサービスがないから

紙の会員証で十分だから

その他

971人

811人

693人

459人

440人

415人

265人

246人

186人

150人

142人

94人

77人

73人

60人

43人

42人

38人

24人

9人

旅

グルメ

レジャー・エンタメ

スポーツ

健康

ショッピング

リラク・ビューティー

学ぶ

生活

カー

育児

介護

ペット

お祝い

一つもない

相談

エネルギー

ハウジング

出会い・ブライダル

BSオリジナル企画

790人

630人

598人

249人

51人

ベネフィット・ステーション事業の特徴やメリットについて

広報する

ベネアカウントの登録方法をわかりやすく案内する

ベネフィットステーションの利用方法をわかりやすく案内

する

家族も利用できることを案内する

その他

思う

745人

（53%）

思わない

644人

（46%）

未回答

8人

（1%）

時間がない、忙しいから（41人）

対象施設の増加、内容の充実（12人）
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